

# 清华经管学院 EMBA12-A 班同学给老院长的信

尊敬的老院长：

您好！值此清华大学经管学院建院 30 周年之际，请允许我们清华经管学院 EMBA12A 班的全体同学，向老院长您致以最崇高的敬意和最亲切的问候！

在老院长以及历任院长、老师们辛苦浇灌之下，清华经管经历 30 年的发展，已经长成了海内外知名的常青之树。过去的一年，清华经管 EMBA 国际项目荣膺英国《金融时报》EMBA 全球排名第二，同样在这一年，清华经管 EMBA 中文项目，又连续第四次排名中国内地第一。作为 2014 年毕业的我们，能够有幸迎来清华经管建院 30 周年，并分享这棵树上结出的智慧之果，深深珍惜，并感到无比的自豪！

每次，当我们经过伟伦楼大厅，都要驻足凝望您的亲笔题词，体味您对学院的要求和对我们的殷切期望。每次，我们班里每位同学拜读您的《答记者问》、《讲话实录》和《上海讲话实录》，就都会更深切地体会到您刚正不阿、严谨睿智的治国风范和大国领袖所具有的独特魅力，感慨于您为祖国做出的巨大成绩和全力付出。

在清华经管院学习的两年时间里，我们学习知识，探讨思考，结交友情，合志同方，运用所学，深度合作，对各自的工作和事业有了新的理解和感悟，而清华经管追求卓越、谋远创新的治学理念更让我们终身获益。清晰记得刚入学的第一堂课上，钱教授讲授分税制初期国家所遇到的种种险阻，让我们这些来自不同行业和岗位的学子不同深度感受到了心灵的共振，并一度引发了我们持续的交流和探讨。

创造知识，培育领袖，贡献中国，影响世界。这是您赋予清华经管的治学使命，更是鞭策我们清华学子学习知识，诚信为本，经世济民，产业报国的神圣使命。我们这些从工作岗位上走来的学生，更加知道学习机会的弥足珍贵，清华学习期间，我们认真系统学习了宏观经济运行规律和微观经济学中一些问题的应对方法，并就企业管理、经济管理等领域中的许多实际问题进行了大量分析探讨。清华还提供了许多让我们拓展专业视野，深入了解科技前沿的机会。通过实地参观实验室，让我们触摸到了诸多具有国内领先水平的新技术、新知识；通过假期

开展“西部大开发研讨——甘肃、宁夏千里行”、“贵州黔南行——捐献都匀清华希望小学活动”、“杭州移动校园——改革先行企业家座谈会”等一系列游学活动，让我们更加深入地了解了国家经济运行的现状和发展前景，为以后的工作开拓了思路、提升了理念。

虽然我们没能亲身聆听到您的讲授，但是，通过学习您的著作，使我们对为人、做事都有了更深的理解，受益匪浅。尤其是您力争将清华经管建设成世界一流学院的办学精神，已深深注入到这里我们遇到的每一位老师的灵魂。是他们的认真传承和务实敬业，让我们在这个国内第一、世界一流的商学院里度过了紧张充实、富有收获，值得用一生去回味和珍重的美好时光。

2014 年，将成为我们新的开始。未来的人生旅途中，我们要以您为榜样，秉承您对国家的赤诚精神，倾自己所学，用清华学子好学力行的品质，实践老院长对我们的殷切希望，为推动祖国经济繁荣与民族复兴，奉献青春和力量。

我们是多么的盼望，能在今年 4 月份的清华经管建院 30 周年纪念大会上，聆听到您谆谆教诲。这是我们每一位经管学子都在翘首以盼的啊，这将会是我们毕生的荣幸！

真心的感谢您，我们敬爱的老院长！请接受我们对您的无比敬意，诚祝您多多保重，安康快乐！

清华 EMBA12-A 班全体同学